

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței extraordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 12.09.2018

Dl. Chiru-Cătălin Cristea, întrucât sunt prezenți 11 din numărul de 21 de consilieri în funcție, absenți fiind: Barbu Dumitru, Mocanu Livia, Ion Neli, Ghinescu Adrian, Gherghescu Constantin, Tănase Silviu-Gabriel, Ilie Monica-Cezarina, Boboacă-Mihăescu Doina-Nicoleta, Păunescu Mihai-Andrei și Erich Agnes-Terezia declară: Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Legii Administrației Publice Locale, nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Această ședință extraordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 1987 din data de 10.09.2018.

La această ședință participă directori ai societăților din subordinea Consiliului Local, directori și șefi de servicii din cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului precum și reprezentanți ai mass-media locală.

Întrucât dl. cons. Dumitru Barbu, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna septembrie este absent se propune ca dl. Cătălin Rădulescu să conducă ședința de astăzi. Se supune votului această propunere. Se aprobă cu 10 voturi „pentru” și o abținere: Cătălin Rădulescu.

Se propune suplimentarea ordinei de zi cu un punct „Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 97/13.03.2017 referitoare la aprobarea cofinanțării obiectivului de investiție: “Eficientizarea energetică prin reabilitarea și consolidarea clădirilor publice din Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița - Grădinița cu program prelungit Nr. 15”.

Se supune votului ordinea de zi cu suplimentarea susmenționată. Se aprobă cu 11 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor ce se vor practica de Societatea MUNICIPAL CONSTRUCT S.A. și Societatea ECO-SAL 2005 S.A. Târgoviște la încheierea contractelor de lucrări și prestări servicii cu Municipiul Târgoviște și instituții din subordinea Consiliului Local Municipal Târgoviște

Dl. Secretar Chiru-Cătălin Cristea face precizarea că cele două societăți prestau servicii în zona serviciilor de utilitate publică pe baza unor contracte de delegare de gestiune care urmează să expire pe data de 15 septembrie 2018; prin modificarea adusă Legii serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, serviciul de amenajare spații verzi și

amenajare domeniul public și privat nu mai sunt considerate servicii de utilitate publică, trec în regim de drept comun, în baza Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, pe o excepție a legii- atunci când o autoritatea are o societate al cărei portofoliu de lucrări de 80% este cu autoritatea respectivă, exercită un control total asupra ei; Dl. Secretar adaugă că pentru a încheia contracte de achiziție în mod direct trebuie ca prețurile pe care le practică aceste societăți în contractele cu municipiul sau instituții din subordinea consiliului local să fie aprobate de către consiliul local, tarifele propuse fiind cele practicate deja de cele două societăți.

Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 344**

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2018

Dna. Daniela Popa, director al Direcției Economice prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 345**

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 167/26.04.2018 privind aprobarea Studiului de oportunitate privind delegarea și dezvoltarea serviciului de transport public local de călători în conformitate cu prevederile Regulamentului (CE) nr. 1370/2007 și achiziția de autobuze

Dl. Ciprian Stănescu, director adjunct al Direcției Managementul Proiectelor, prezintă materialul cu precizarea că modificările au intervenit ca urmare a solicitărilor Consiliului Concurenței, modificări ce sunt prezentate în raportul de specialitate.

Se aprobă cu 10 voturi “pentru” și o abținere: Bercu Adrian, proiectul devenind **HCL nr. 346**

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de asociere între Municipiul Târgoviște, prin Consiliul Local Municipal Târgoviște și Federația Română de Ciclism, în vederea organizării celei de-a LI-a ediții a Turului României la Ciclism, în perioada 18-23 septembrie 2018

Dl. Secretar Chiru-Cătălin Cristea prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 347**

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de asociere între Municipiul Târgoviște, prin Consiliul Local Municipal Târgoviște, Centrul Județean de Cultură Dâmbovița și Fundația Culturală „Ion Dolănescu” în vederea organizării celei de-a V-a ediții a Festivalului Național de Folclor „Ion Dolănescu”, în perioada 22-23 septembrie 2018

Dl. Secretar Chiru-Cătălin Cristea prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 348**

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de asociere între Municipiul Târgoviște, prin Consiliul Local Municipal Târgoviște și Societatea Astronomică Română de Meteoriti, în vederea organizării la Târgoviște a evenimentului internațional ASTRO FEST 2018, în perioada 12-24 octombrie 2018

Dl. Secretar Chiru-Cătălin Cristea prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 349**

7. Proiect de hotărâre privind scoaterea din inventarul domeniului public al Municipiului Târgoviște a bunurilor imobile din categoria infrastructură rutieră de tip drum

Acest punct a fost retras de pe ordinea zi întrucât necesita majoritate calificată.

8. Proiect de hotărâre privind închirierea imobilului clădire situat în str. N. Filipescu, nr. 37, pentru desfășurarea activității Școlii Gimnaziale „I. Al. Brătescu – Voinești”

Dl. Eugen Pușcașu, șef Serviciul Administrarea Domeniului Public și Privat prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 350**

SUPLIMENTARE ORDINE DE ZI Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 97/13.03.2017 referitoare la aprobarea cofinanțării obiectivului de investiție: “Eficientizarea energetică prin reabilitarea și consolidarea clădirilor publice din Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița - Grădinița cu program prelungit Nr. 15”

Dl. Ciprian Stănescu, director adjunct al Direcției Managementul Proiectelor, prezintă materialul.

Se aprobă cu 11 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 351**

Cu acestea, ședința se declară închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
jr. Cătălin Rădulescu

SECRETARUL MUNICIPIULUI
jr. Chiru-Cătălin Cristea

Redactat,
jr. Diana Ion